

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神

听取有关汇报,审议相关文件 刘越高主持会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 8月22日,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话指示精神,8月17日中共中央政治局常委会会议精神;传达贯彻近期国、省安全防范工作会议精神,湖南省·新疆维吾尔自治区及新疆生产建设兵团对口支援工作座谈会精神、省委书记沈晓明率湖南党政代表团对口援疆工作有关讲话精神;听取学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实全国全省组织工作会议、省工会第十七次代表大会精神相关情况汇报;审议相关文件。市委书记刘越高主持会议。

会议强调,要牢牢把握高质量发展这个首要任务,努力在提高科技创新能力、建设现代化产业体系、推进乡村振兴、加强生态环境治理等方面实现新突破,统筹抓好

防汛和抗旱工作,加快区域应急救援中心建设,加快推进“制造立市、文旅兴城”发展战略见到实效。要加快提高现代军事治理能力,加强军地协同联动,持续深化双拥共建工作,以高水平治理推动衡阳国防和军队建设高质量发展。要深入推进党内法规和国家法律学习常态化、规范化,在全市范围内加快铺开党内法规和国家法律学习,健全落实领导干部年终述法制度,不断提高依法行政的能力水平。要坚决防治统计造假,扎实开展统计造假屡禁难绝专项治理,努力营造风清气正的统计生态。要扛牢对口援疆政治责任,因地制宜推进产业援疆、人才兴疆、文化润疆,奋力谱写衡部两地交流合作新篇章。

会议强调,要牢固树立安全发展理

念,切实从各类事故中深刻汲取教训,坚决守住不发生较大以上安全事故的底线。充分发挥考核“指挥棒”作用,以严格考核推动安全生产责任落实落地。切实提升安全生产工作实效,坚持问题导向、结果导向,坚持预防在先、防患未然,扎实抓好应急救援各项准备工作。

会议强调,习近平总书记在文化传承发展座谈会上,鲜明提出中华文明的“五个突出特性”,各级各部门要在深刻领会中担负文化使命,坚持以“制造立市、文旅兴城”发展战略为牵引,生动讲好衡阳故事、展示衡阳形象,在守正创新中打造文化高地,在凝聚合力中强化文化担当。

会议强调,要高位谋划推进工会工作,各级工会组织要落实落细省工会第十七次代表大会安排部署,坚持不懈抓主业、扬优势、创品牌,不断开创工会工

作新局面。要切实加强对工会工作的领导,确保我市劳动领域各层面、各环节和谐稳定。

会议强调,要牢固树立拒腐防变思想防线,坚持以案为鉴,牢记教训、警钟长鸣,始终保持严查严纠高压态势,坚决扛牢从严治党责任,扎实开展领导干部利用职权或影响力为亲友牟利专项整治和“两带头五整治”纠风防腐专项行动,巩固好风清气正的政治生态。

会议强调,要把牢组织工作正确方向,深入落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,坚持以开展主题教育为契机,坚持新时代好干部标准,坚持以增强党组织政治功能和组织功能为重点,切实提升组织工作质量,加强组织部门自身建设,为大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略提供坚强组织保证。

让数据多跑路 让企业零跑腿

衡阳步入医保协议“网签时代”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 李建平 通讯员 周钧) 8月22日下午,通过省医保信息平台,我市两家定点医疗机构——衡阳市第二人民医院、衡阳市第二精神病医院,与衡阳市医疗保障事务中心成功实现线上签约。这标志着,自即日起,我市定点医药机构医保服务协议签订工作可通过网上办理,衡阳正式进入医保协议“网签时代”。

为进一步规范医疗保障定点医

药机构管理,提高医保服务信息化、便利化水平,市医保部门认真落实省、市相关部署要求,积极推动医保服务协议签订“全程网办”,有效减轻医药机构来回跑腿办事负担,努力为优化营商环境贡献医保力量。

在医保服务协议签订过程中,市医保经办机构依托医保信息化平台下发协议文本,定点医药机构接收并签字盖章后,在医保两定平台上传协议;经办机构进行初审、复审、签章,便完成了协议签订。这种线上签订的

模式,不受时间和地域限制,结束了过去医药机构与医保经办机构逐个面对面现场签订的复杂流程,也避免了手工填写、往返奔波的费时费力,真正实现了“让数据多跑路,让企业零跑腿”,为服务对象提供更贴心、更暖心的医保服务。

据悉,为进一步规范定点医药机构协议管理,切实提高医保服务协议签订办理效率和管理效能,9月底前,全市医保部门将全面完成定点医药机构协议网签工作。

南湖公园人行索桥修缮提质工程接近尾声

8月26日将“焕新”迎客

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 历经6个多月的封闭改造施工作业,南湖公园人行索桥修缮提质工程已接近尾声,8月26日,将对外开放迎客。

据了解,该人行索桥为南湖公园标志性景观建筑,全长196米,桥面宽2.4米,中间跨度达100米。因雨水侵蚀,人行索桥木质构件油漆剥落,部分木板受损变形。此次修缮作业,对人行索桥上的防腐木板进行了更换,对悬索除锈刷漆,并整修改造了排水设施,栏杆、墩台等部位也进行了较为全面的修缮。经过提质改造,消除了安全隐患,提升了园区的形象和品位。南湖公园服务中心相关负责人表示,将进一步加大人行索桥的安全监管力度,安排专人值守巡查,及时劝导不文明行为,为市民营造安全舒适的游览休闲环境。并提醒,市民在人行索桥上行走时,不要奔跑或跳跃,不要摇晃人行索桥,以免发生危险。



人行索桥是南湖公园的标志性建筑。

第五届湖南省中学生运动会
足球比赛鸣金

衡阳队战绩“史上最佳”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂 通讯员 齐波) 8月22日上午,2023年第五届湖南省中学生运动会足球比赛在衡州高级中学落下帷幕,全省共有32支队伍参赛。经过激烈角逐,长沙一队、株洲队和衡阳二队分别获得男子组一二三名。

在为期10天的时间里,各队选手攻防交替,精湛脚法、完美的盘带、精准的传球、激烈的快攻,为观众奉献出一场又一场的精彩比赛。此次比赛,衡阳共派出4支队伍参加男、女组比赛。其中,男子衡阳一队、衡阳二队和女子衡阳一队3支队伍均闯进八强,由铁一中和船山英文学校组成的衡阳二队获得男子组第三名,创造了衡阳在该项赛事的最好成绩。

绿茵传递梦想,拼搏舞动青春。近年来,市足协在市文旅广体局的指导下,全力以赴推广足球运动,先后举办衡阳市足球联赛、市直机关足球篮球联赛、五人制足球等赛事,营造了浓厚的足球运动氛围。同时,大力推进全市校园足球运动,湖南环境生物职业技术学院、衡阳市船山英文学校、衡州高级中学等学校足球水平提升较快,有力地促进了学生身体素质提高,进一步培养学生团结协作意识。

罗荣桓故居纪念馆:

获授“廉洁文化示范基地”

衡阳晚报讯 (通讯员 罗颜融 刘昶) 8月21日上午,罗荣桓故居纪念馆“衡阳市廉洁文化示范基地”揭牌仪式举行。衡东县以此为契机,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐等重要举措落地见效,为全县党员干部接受反腐倡廉教育搭建了实体平台。

下一阶段,衡东县将立足优势资源,打造特色廉洁品牌。深挖湖湘传统文化,坚持以红色资源育廉,以更接地气的传播路径和表现形式,打造特色廉洁品牌,厚植廉洁净土;推动创新转化,盘活廉洁文化资源,系统梳理衡东历史文脉,提炼罗荣桓元帅以及何克明、彭浚等革命先辈和清官廉吏的廉洁思想,创作一批以传统文化为主题、以廉洁文化为内核的文艺精品,进一步抓好廉洁文化示范基地的建设、管理和使用,积极推动廉洁文化创新性转化;坚持标本兼治,做实廉政教育工作,充分挖掘警示教育资源,深刻剖析违纪违法典型案例,建好用好警示教育基地、廉洁文化基地、廉洁文化园等阵地,全力推动廉洁文化建设向更高层次发展,为衡东纪检监察事业发展提供强大的精神支撑和纪律保障。